Цель: Развитие познавательной активности детей  в процессе знакомства со свойствами магнита.
Задачи:
Образовательные 

 Расширять знания детей о свойствах магнита,  (притягивать предметы; действие магнита через стекло, картон, воду).
Закрепить представления детей о физическом явлении - магнетизм.

Пополнить словарь детей терминами : « магнетизм», «полюса магнита».  
Развивающие
 Развивать познавательную активность, любознательность, стремление к самостоятельному поиску причин, способов действий, умение делать выводы,  проявление творческого потенциала и проявление индивидуальности.

 Развивать свободное общение с  взрослыми и детьми, компоненты устной речи детей в различных формах и видах деятельности.
Воспитательные: 
Воспитывать навыки сотрудничества, взаимопомощи;
воспитывать интерес детей к познавательно – исследовательской деятельности;
способствовать созданию игровых ситуаций.
Оборудование:  на каждого ребенка - магнит, банка с водой и монетами, набор металлических и неметаллических предметов, чашка с пшеном и металлическими предметами , картонная трасса с магнитными фишками для игры парами, магнитные пазлы. 
Воспитатель: - Ребята посмотрите кто это пришёл к нам в гости? Вы конечно же узнали этого сказочного героя, кто это? (Буратино.)
Воспитатель: С Буратино вы конечно же знакомы , а он вас совсем не знает. Давайте представимся Буратино ( дети по очереди называют свои имена.) 
Буратино:  Здравствуйте ребята . Пока я к вам бежал нашел какой то камень , а что бы вы быстрее догадались я загадаю вам загадку.
Этот жадный предмет
                                              Всё железо хватает.
                                             Для него нормы нет,
                                            Прилипанием страдает.
                                              (Это магнит.)
Воспитатель: Проверим, верно ли? 
Воспитатель  проводит магнитом над коробочкой и к нему притягиваются металлические предметы, лежащие в ней.
Воспитатель: Вы правильно догадались – этот волшебный камень называется магнит. Какими же  свойствами обладает магнит, проверим. Возьмите магнит в руки. Осмотрите его, исследуйте, какой он на ощупь.

 (Тяжёлый, гладкий, холодный, твёрдый, чёрного цвета)

Воспитатель: Ребята давайте покажем Буратино,  что с помощью магнита можно показывать всякие фокусы и проводить соревнования.
Воспитатель: Магниты-помощники у нас в руках, приступаем к соревнованиям. Первое задание – добраться до вершины стеклянной горы (Играют, добывая магнитом металлические предметы из банки через стекло). 
Буратино: Молодцы ребята. А вы знаете еще какие ни-будь  игры?  
Воспитатель: Ребята, возьмите в руки магнит и проведите над каждым из предметов.

Дети проводят магнитом над предложенными предметами.
Воспитатель: Имя ребенка , какой предмет притянул твой магнит?(ответ ребенка) (Воспитатель задаёт аналогичный вопрос каждому ребёнку)
Воспитатель: Почему магнит притянул именно эти предметы, а другие нет? (Потому что одни предметы сделаны из металла, а другие нет) Воспитатель задаёт дополнительные вопросы о свойствах предложенных предметов.
Воспитатель: Почему не прилип ластик?

(ластик резиновый) и.т.п.
Воспитатель: Какой сделаем вывод?

( магнит притягивает только железные предметы).
Воспитатель: Свойство магнита притягивать к себе металлические предметы называется магнетизм.
Буратино:  Ребята, а я тоже знаю одну игру. Поиграете со мной? Вставайте скорее в кружочек мы с вами поиграем в игру «Притягивается - не притягивается». Представьте что я огромный магнит, который притягивает металлические предметы. И пока играет музыка, мы будем танцевать, но как только вы услышите предмет, который притягивает магнит, вы должны ко мне примагнититься. 
Воспитатель: Здорово ребята вы очень внимательно слушали Буратино, и знаете все предметы, которые притягивает магнит. И у нас есть ещё одна игра. Нам нужно передвинуть магнитные фишки по картону, не касаясь их руками. Как же нам это сделать? (рассуждения детей, показ выполнения задания одного ребёнка). 
Воспитатель: Молодцы ! И с этим заданием справились.
Буратино: Ребята смотрите, а у меня есть картинка, но я почему то не могу ее собрать вы мне поможете? (Собирают магнитные пазлы). 
Воспитатель: Какие же вы молодцы со всеми заданиями справились. 
Буратино: Ребята я играл с фасолью и скрепками и нечаянно их смешал, но я очень тороплюсь не подскажите как мне быстро перебрать фасоль от скрепок 
(Дети высказывают свои идеи: нужно опустить магнит в фасоль скрепки к нему и прилипнут). Вытаскивают с помощью магнита скрепки из фасоли.
Буратино: Молодцы ребята вы мне очень помогли. А где еще может использоваться магнит? (Показывают коллекцию магнитов и изготовленные детьми магниты, полочка с магнитными играми, папками).
Воспитатель: Скажите, какое задание вам понравилось больше всех? Какие свойства магнита помогли вам выполнить задания? Как свойства магнита могут помочь нам в жизни?

Воспитатель: Буратино тоже понравилось с вами играть. Он подружился  с вами и решил остаться в нашей группе. 
