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Конспект  занятия по развитию речи в средней группе «Как дорожные знаки нам помогают»

 Цели: Закрепление знаний дорожных знаков и умение применять их в жизни.
Задачи: 
1.Развивать зрительное восприятие, мелкую моторику;

2. Воспитывать культуру поведения детей на дорогах;

3.Формировать желание заботится о здоровье и гигиене полости рта.

Участники: Воспитатель группы, дети средней  группы.
Предварительная работа: Чтение рассказа «Мой приятель светофор», «Знакомство Мишки шалунишки с пешеходной дорожкой», «Автомобиль». Беседа на тему «Витамины наши друзья». Занятия ФЭМП «Геометрические фигуры».
Приоритетная область: речевое развитие 
Интеграция областей:  познавательное развитие, художественно эстетическое развитие, физическое развитие, социально коммуникативное.
Ход занятия

Воспитатель: - Здравствуйте ребята. Посмотрите, кто пришел к нам в гости? (ответы детей). Мишка пришел к нам в гости ,  давайте возьмемся за руки , поздороваемся с Мишей так как мы с вами утром здороваемся.

 Сядем рядышком, по кругу,
Скажем  "Здравствуйте!" друг другу.
Нам здороваться не лень:
Всем "Привет!" и "Добрый день!";
Если каждый улыбнётся –
Утро доброе начнётся.
– ДОБРОЕ УТРО!
Раздается плачь. 

Воспитатель: Мишка почему ты плачешь у тебя что то случилось? Мишка говорит, что у него болит зубик. Как вы думаете ребята, почему у Мишки заболели зубки?                                                                                                  Дети: примерные ответы детей.                                                                               Воспитатель: Что же мишке теперь делать?                                                              Дети:  примерные ответы детей.                                                                                            Воспитатель: Но больница находится далеко в лесу, и как до нее добраться Мишка не знает, ведь в лесу нет дорожных знаков, которые помогли бы мишке добраться  до больницы. Ребята, а вы знаете какие ни будь дорожные знаки?                                                                                                                                              Дети:  примерные ответы детей.                                                                                                Воспитатель: Давайте поможем Мишке и нарисуем знаки которые помогут ему добраться до больницы. Ребята я предлагаю отправиться в нашу мастерскую на самолете. Вы не против? Ну что  ребята летим в художественную мастерскую, в которой нарисуем наши знаки.
Самолет летит, самолет гудит! 
У-у-у-у! Я лечу в Москву!
Командир пилот самолет ведет,
У-у-у-у! Я лечу в Москву!

Воспитатель: У нас на столах есть заготовки некоторых знаков. Заготовки какой формы лежат у нас на столе.                                                                                                          Дети: примерные ответы детей.                                                                                                       Воспитатель: Вы можете выбрать себе любую форму знака и нарисовать на ней любой знак, который поможет Мишке добраться до больницы.  Ребята, а какой  знак поможет нашему мишке перейти дорогу в положенном месте. Дети: примерные ответы детей.                                                                Воспитатель: Ребята, а какой знак регулирует проезд автомобилей на дорогах?                                                                                                                         Дети: примерные ответы детей.                                                                                                 Воспитатель: Ребята я думаю, нам ещё понадобится знак больницы. Кто нибудь из вас знаком с этим знаком? Кто хочет нарисовать знак больницы?  Дети: примерные ответы детей.                                                                Воспитатель:  Ну ребята я думаю что после того как вы закончите рисовать знаки мишка непременно отыщет в лесу больницу. Что ребята пока наши знаки подсыхают давайте с вами разомнемся. 
Мы к плечам прижали руки,
Начинаем их вращать.
Прочь, усталость, лень и скука,
Будем мышцы разминать! (Руки к плечам, вращение вперёд и назад.)
А теперь покрутим шеей,
Это мы легко сумеем.
А теперь мы приседаем
И колени разминаем.
Ноги до конца сгибать!
Раз-два-три-четыре-пять. (Приседания.)
Напоследок пошагаем,
Выше ноги поднимаем! (Ходьба на месте.)
Опрос детей почему у медведя заболели зубки (примерные ответы детей), что мы делаем чтоб наши зубки не болели (примерные ответы детей) . Для чего мы рисовали знаки(примерные ответы детей). Какие знаки вы нарисовали (примерные ответы детей) Как вы думаете ваши знаки помогли Мишке добраться до больницы (примерные ответы детей). Ребята, что было сложного сегодня (примерные ответы детей). А что понравилось вам сегодня на занятии (примерные ответы детей). Ну вот Мишка теперь ты знаешь что много сладкого кушать вредно, и что нужно чистить зубки как минимум 2 раза. Ребята давайте попрощаемся с мишкой.
